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FLY&DRIVE 
ANDALUZIJA 

SEVILLA, GIBRALTAR, RONDA, CORDOBA, GRANADA 
 

ODHOD: po želji oz. dogovoru 
ŠT. POTNIKOV: najmanj 2 
ČAS POTOVANJA: 7 DNI 

 

                
 
PREDLAGAN PROGRAM: 
 
1. DAN: SLOVENIJA – TREVISO – SEVILLA 
Po pristanku letala in opravljenih formalnostih na letališču Seville, sledi prevzem avtomobila. Predlagamo ogled 
mesta, ki bo vključeval obe prizorišči svetovnih razstav iz let 1929 in 1992. Slednji sta za sabo pustili ogromno 
zanimivih stavb, pri čemer izstopa predvsem elegantni trg Plaza de Espana. Po nastanitvi v hotelu sprehod po 
starem mestnem jedru, ki je zelo atraktiven, saj nekatere ulice postanejo tako tesne, da se ljudje le stežka 
srečajo. Po želji si lahko ogledate notranjost palače Alcázar in/ali ene izmed večjih gotskih katedral z zvonikom 
Giralda, večkrat predelanim minaretom stare mošeje. Priporočamo večerjo iz lokalne kuhinje. Nočitev.  
 
2. DAN: SEVILLA - GIBRALTAR – RONDA – SEVILLA  
Po zajtrku v hotelu predlagamo nadaljevanje poti do samega konca (ali začetka) Sredozemskega morja. Ogledate 
si lahko Gibraltar, britansko kolonijo na južnem koščku Evrope, na strateškem polotoku, ki nadzira gibraltarski 
prehod in ločuje Sredozemsko morje od Atlantskega oceana. Opice so tu simbol mesta in se po skali svobodno 
sprehajajo – kar pomeni, da so v bistvu edini divji primati v Evropi. Priporočamo vožnjo, ki vodi mimo lepih belih 
vasi gorovja Ronda do istoimenskega mesta, ki velja za zibelko bikoborb. Sprehod prek starega kamnitega mostu 
in rečnega kanjona El Tajo. Most, v katerem je bil nekoč tudi zapor, povezuje stari in novi del mesta. Ogledate si 
lahko tudi areno za bikoborbe. Vrnitev v Sevillo. Če vam bo čas dopuščal, lahko na poti nazaj skočite še na 
»sherry« v Jerez. Nočitev. 
 
3. DAN: SEVILLA – CORDOBA  
Zajtrk. Nato predlagamo vožnjo po široki dolini reke Guadalquivir  proti mestu Córdoba. Po prihodu priporočamo 
panoramski ogled mesta, nato sprehod in ogled ene največjih cerkvenih stavb na svetu: notranjost Mezquite 
premore enkratno zbirko različnih stebričev, v samem središču ogromne stavbe pa so zgradili katedralo: slednja 
je sicer najvišji osrednji del, a je po mnenju mnogih tudi moteči element. To je pripomnil sam Karel V. ki je dejal: 
»Podrli ste nekaj enkratnega, da ste zgradili nekaj običajnega«. Predlagamo ogled mesta – židovske četrti in 
rimskega mostu s trdnjavskim stolpom, v katerem je zanimiv muzej o Córdobi in njenih mislecih. Mesto je bilo 
nekaj časa središče kalifata Al-Andalus in je veljalo za najnaprednejše mesto v Evropi. Nastanitev v hotelu in 
nočitev.  
 
4. DAN: CORDOBA – GRANADA  
Po zajtrku predlagamo vožnjo do mesta Granada. Namestitev v hotelu in ogled mestnega središča z zanimivim 
bazarjem, katedralo in kraljevo kapelo, v kateri sta med drugim grobova kraljev Izabele in Ferdinanda. 
Priporočamo večerjo iz lokalne kuhinje. Nočitev.  
 
5. DAN: GRANADA – GUADIX – ALMERIA 
Zajtrk. Predlagamo jutranji ogled palače Alhambre. Zadnja prestolnica kalifov pred njihovim izgonom s 
Pirenejskega polotoka je bila pogosto opevana kot pristna palača »tisoč in ene noči«. Na sprehodu si 
 lahko ogledate staro Alcazabo, nazridsko palačo s čudovitimi sobanami in s še lepšimi vrtovi ter 
 vrinjene palače katoliškega kralja Karla V. Popoldne predlagamo pot do starega  
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mavrskega mesta Guadix, znanega predvsem po četrti Barrio Santiago, kjer skoraj 10.000 ljudi stanuje v jamah. 
Vožnja proti morju po obronkih Sierra Nevade in mimo renesančne trdnjave La Calahorra. Gre za najbolj 
puščavnat del Andaluzije. Prihod v letovišče Almeria. Nastanitev v hotelu, predlagamo sprehod po mestu in 
večerjo z jedmi iz lokalne kuhinje. Nočitev. 
 
6. DAN: ALMERIA – CARTAGENA – LOS ALCAZARES 
Po zajtrku predlagamo vožnjo do t. i. »Mini Holywooda« in na mestu, kjer so nekoč snemali »špageti« vesterne, 
odstrli kulise Divjega zahoda. Preden zapustite Andaluzijo, se ustavite še v čudovitem belem mavrskem mestu 
Mojacar. Nato vas čaka vožnja ob obali Španije mimo mesta Cartagena do letovišča La Manga, ki spominja na 
Miami Beach: gre namreč za ozek in tanek polotok, na katerega hodijo slavni in bogati preživljati počitnice. 
Nastanitev v hotelu na obali v letovišču Los Alcazares in predlagamo sprehod po promenadi. Nočitev.   
 
7. DAN: ALICANTE – TREVISO – SLOVENIJA 
Zajtrk. Zjutraj vožnja do bližnjega letališča Alicante, od koder bo predvidoma v zgodnjem popoldanskem času 
polet proti Trevisu. Pristanek in prevoz v Slovenijo. 
  
 
OSNOVNA CENA 7 DNI: že od 765€ pri 2 prijavljenih potnikih 
 
 
OSNOVNA CENA VKLJUČUJE: 
Letalski prevoz, letališke pristojbine in 1 kovček oddane prtljage, 6 nočitev v hotelih 3* na osnovi nočitve z 
zajtrkom v dvoposteljni sobi; najem avtomobila  B kategorije (Peugeot 207 ali podobno); DDV, organizacijo in 
izvedbo programa. 
 
 
V ceno ni všteto gorivo, cestnine, parkirnine, prehrana, vstopnina, napitnine in ostali osebni izdatki. 
Cene so okvirne in dokončna cena bo znana šele na podlagi povpraševanja, števila oseb in datuma želenega 
potovanja. 
 
Za najem avtomobila je potrebna kreditna kartica. Po želji lahko rezerviramo drug tip avtomobila proti doplačilu. 

 
 

 
PROGRAM LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 

 
 

Za ponudbo FLY&DRIVE programa nas kontaktirajte na mail fit@condor-travel.com ali 

pokličite na telefon 03/4284557. 
 
 

       
 

 

 


